

向“城市超人”致敬

—星茂汇VOVOPARK公益日“我们在行动”侧记

本报记者 文 慧



“早上出来得早,正饿了,太感谢了。”凌晨五时,天刚蒙蒙亮,星茂汇VOVOPARK所有员工已集合完毕,热腾腾的包子和红糖姜茶陆续开始打包,整整齐齐地码放在保温箱内,大家兵分五路,以最快的速度将暖心早餐送到环卫工人的手里,让他们可以早早吃上一口热气腾腾的早餐。

除了环卫工,星茂汇VOVOPARK的员工在平城区主路口,将他们准备好的暖心早餐也送至交警的手中,并还为他们精心准备了手套及御寒贴,希望在早晚寒凉的天气里给他们带来一些暖意。

星茂汇VOVOPARK员工告诉记者,看到环卫工、交警充满感激地接过这份爱心早餐,脸上露出开心的笑容,他们也很开心。

9月10日,星茂汇VOVOPARK“我们在行动”公益日活动

正式拉开序幕。上午10时许,星茂汇VOVOPARK员工代表及凯德世家广场商业党支部代表又到平城区十八校,与校方代表交流了党史学习心得,希望今后大家可以一起携手积极投身到公益事业中。星茂汇VOVOPARK的党员代表说,作为一名共产党员,他一定会爱岗敬业,在平凡的岗位上发光发热,回馈社会。

星茂汇VOVOPARK负责人告诉记者,从2017年9月星茂汇VOVOPARK开业,至今已经四年。每年的9月,星茂汇VOVOPARK都会选出一天作为“我们在行动”公益日,在这一天他们或去清洁道路两侧的隔离护栏,或给医护人员送去温暖,或像今年这样,将暖心早餐送到默默奋斗在平凡岗位上的人们手里……他们希望通过自己的行动能带动更多的人,关心这座城市、关心城市里的劳动者,为建设美好大同贡献一份力量。



“双节”临近,消费切莫冲动

中秋、国庆“双节”临近,外出游玩、亲朋聚餐、购物娱乐是许多消费者假期的打开方式。但在享受“双节”假期的同时,大家消费时要多一分理性,购买食品时要按需购买,避免浪费。

购买月饼、大闸蟹要防坑避雷

“双节”既是享受月饼的美好时刻,也是品尝大闸蟹的最佳时期。相关人士指出,在购买月饼时,消费者要通过正规渠道购买,仔细查阅月饼的主要成分、生产日期和保质期等信息,并检查是否有SC标志(食品生产许可)。对于散装或者现场制售的月饼,要注意查看月饼色泽、形状等,并仔细查看现场卫生状况。同时,要理性看待“打折”“促销”“无糖”等概念,按需购买,避免浪费。由于月饼中糖和油含量较大,大家食用时要有度,特别是患有糖尿病、“三



高”、肝胆类疾病以及肠胃功能弱的人士更要严格控制食用量。

俗话说“秋风起,蟹脚痒”,每年中秋节前后正是吃大闸蟹的好时节,此时母蟹蟹黄饱满,最为肥美。记者在某网购平台上输入“大闸蟹”,就有298元—1058元价格不等的购买链接,大部分前面都会加“礼券”的字样,某客服解释说,礼券是在大闸蟹还没有上市的时候拍下的,他们提前把“蟹券”出售给买家,等到9月或者10月大闸蟹上市时买家可以根据蟹券上的编号和密码进行提货。但曾有消费者表示,在购买了这种“蟹券”后,有时会面临“一券在手,螃蟹难求”的供需不平衡局面,或是收到的螃蟹缩水严重、缺

斤短两。因此,建议大家尽量选择正规线下实体店购买大闸蟹。

理性看待商家“双节”打折促销

“双节”期间,是商家销售的黄金时期,各种“买赠”“满减”活动让人眼花缭乱,大家在购物时切莫被“爆款”“特价”等宣传标语冲昏头脑,更不要被网上展示的精美外包装图片所蒙蔽,对“网红”直播带货销售的各类产品更要谨慎,以免为冲动消费而后悔。

业内人士提醒大家,在消费过程中要注意保留发票、收据等消费凭证。通过电商平台或者“直播带货”购买的物品,应注意保留聊天记录、交易记录等关键信息。当合法权益受到侵害时,要依法进行维权。

澜之

行业动态

iPhone13系列全新上线 北方电器即日起开启预约

9月15日,苹果在线上举行了今年秋季的第一场新品发布会。本次发布会的重头戏是iPhone 13系列手机的推出。苹果一共发布了4款iPhone 13系列手机,分别是iPhone 13 mini、iPhone 13、iPhone 13 Pro和iPhone 13 Pro Max。

iPhone 13和iPhone 13 mini搭载了A15仿生芯片。这款芯片采用5nm工艺,6核CPU,包括2个性能核心和4个能效核心,整体性能提升50%。背后的双摄系统在外观上也做了调整,两枚摄像头呈对角线设计,一枚1200万像素/1.6光圈的广角主摄和一枚1200万像素/2.4光圈、120°视角的超广角摄像头。新的摄像系统可实现2倍光学变焦和最高5倍数码变焦。

iPhone 13 Pro和iPhone 13 Pro Max采用后置三摄系统,包括1200万像素/1.5光圈的广角摄像头、1200万像素/2.8光圈的长焦摄像头和1200万像素/1.8光圈、120°视角的超广角摄像头。两款手机都可支持3倍光学变焦(放大),2倍光学变焦(缩小)以及最高可达15倍数码变焦。该系列为iPhone首次带来了ProMotion高刷新率屏幕技术,支持120Hz ProMotion自适应刷新率。刷新频率可在每秒10次到120次之间自由调整。屏幕会在你需要极端的图形性能时,智能地提高刷新率,在对性能要求不高时,降低刷新率以节省电量,甚至还会根据浏览时手指移动的速度,自然适配刷新率。

即日起,真快乐APP及北方电器全门店开启iPhone 13系列商品预约(网上预约地址:<https://gome.cn/iphone13>)。 广告信息



味道承载的记忆——

美学改变生活

置身于琳琅满目的商品之中,在感慨物质丰盛的同时,人们会产生选择困难症。一支简单的护手霜,除了色彩各异的外包装——糖果色、莫兰迪色、大地色……其香型也会有馥郁水果香、浓醇牛奶香、魅惑持久香等等。味道承载着记忆,在眼耳鼻舌身都被极大满足的同时,人们也渐渐失去了一种记忆的深刻。童年时母亲用过的友谊雪花膏,虽然包装和味道单一,但每当那种熟悉的味道蓦然出现,即刻像坐上了时光机,被拉回到久远的过去,记忆瞬间鲜活起来……

晓澜



专属于护手霜的舞台